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MDA - kovačnica mladih
Že udeležba 94. delegatov (87%) OK ZSMS in regij je potrdila

pomembnost mladinskih delovnih akcij in prostovoljnega dela nas-
ploh.

Čeprav lahko ocenimo lanske
MDA v Sloveniji kot uspešne, le
ne moretno .biti z njimi povsem
zadovoljni in bi bilo treba v ne-
katerih občinskih organizacijah
ZSMS zaostriti odgovornost.
Preseči velja miselnost, da po-
meni stabilizacija zmanjševanje
obsega MDA in da pomeni ude-
ležba mladih delavcev na teh ak-
cijah obremenitev gospodarstva.
Še naprej botno razvijali lokalne
MDA kot obliko množičnega
vkljueevanja mladih v prosto-
voljno delo kot najkonkretnejšo
obliko pomoči mladih pri gradnji
komunalnih in drugih objektov,
pri naporih za čistejše okolje itn.
Obenem pa kaže na MDA po-
svečati še več pozornosti pripravi
in izvedbi izobraževalnih, kul-
tumih, športnih in drugih intere-
snih programov. Le tako bodo
akcije resnična šola, kjer bodo
mladi pridobivali teoretična in
praktična znanja ter izkušnje za
družbenopolitično in poklicno
delo, za samoupravljanje, za živ-
ljenje v kolektivu in družbi. Str-
meti pa moramo za tem, da bomo
mladi v MDA res opravljali le
tista dela, ki se jih sicer iz objek-
tivnih razlogov ne da opraviti.

Centri za MDA morajo biti še
napiej nosilci nalog. Priprave
nanje so še vedno ključnega po-
mena za učinkovitost, a za dobre
priprave je predvsem po-
membno neprestano delo v ob-
činskih konferencah. Pri tem
imajo posebno pomembno vlogo
klubi brigadirjev in stalne MDB,
katere velja ustanavljati pov-
sod tam, kjer le-te še niso usta-
novljene, in jim dati pravo vse-
bino dela.

OK ZSMS morajo še naprcj
ostati nosilke organiziranja in
priprav, vendar morajo tudi
drugi družbeni subjekti v obči-
nah na osnovi predhodnega spo-
razumevanja prispevati svoj ak-
tivni delež k zagotavljanju ka-
drov, pripravi, organiziranju lo-
kalnih MDA in materialni
opremi brigad. Pri tem je treba
poskrbeti tudi za pravočasno
seznanjanje mladih z življeoj«*in

v MDA, ker le-te pomembno
prispevajo k družbenogospodar-
skemu razvoju, bratstvu in enot-
nosti idr. Mladinsko prosto-
voljno delo je že postalo del
planskih dokurrtentov To so
nekatere ntkli iz referata pred-
sednika centra za mladinske de-
lovne akcije pri predsedstvu RK
ZSM Slovenije. V razpravi so de-
legati poročali o delu občinskih
konferenc ZSMS in o lanskih
MDA v Sloveniji. Postavljeno je
bUo vprašanje smotrnosti mla-
dinskih aktivov v MDB in nagra-
jevanju v MDA. O pozitivnem
odnosudelovnihljudiinobčanov
do mladinskega prostovoljnega
dela je spregovorila izvršna se-
kretarka CK ZKS Ivanka Vr-
hovščak. Ponovno je poudarila,
da MDA ne pomenijo le eko-
nomskega prispevka, temveč
imajo pomembno politično in
vzgojno funkcijo. Zato pa mla-
dinsko prostovoljno delo ni in ne
sme biti samo stvar mladih, tem-
več stvar vsakega podpisnika
družbenega dogovora o MDA.

Sekretar RO ZZB NOV Slo--
venije Marjan Lenaršič je govo-

ril o sodelovanju med mladinsko
in borčevsko organizacijo in o
hvaležnosti borcev za pomoč, ki
jp nudijo brigadirji bolnim in
ostarelim borcem in njihovim
družinam.

Poudaril je prispevek MDA k ra-
zvijanju samoupravljanja in vzgoji
mladih, k razvijanju bratstva in
enotnosti, k razvoju socialističnega
patriotizma in k odpravljanju posle-
dic naravnih nesreč.

Po razpravi predsednika MK
ZSMS Andreja Perka, ki je opozcril
na neprimeren odnos do MDA v
srednjih šolah in fakultetah, kjer
profesorji in tudikomunistidostikrat
sploh ne razpravljajo o pomenu mla-
ainskega prostovoljnega dela, je
piedsednica komisije za medna-
rodne odnose pri predsedstvu RfC
2SMS Danica Smrdu poudarila
pomen vključevanja mladih zamej-
cev, zdomcev in tujih študentov v
MDB.

Na koncu so podelili plakete
Veljko Vlahovič najbolfšim MDB v
lanskem letu in priznanja RK ZSMS
najboljšim MDB na republiških in'
zveznih akcijah v Sloveniji.

RK ZSMS je to pot že četrtič zapo-
redoma podelila tudi priznanja naj-
boljšim srednješolskim glasilom in
priznanja Mladi novinar posamezni-
kom, ki so pokazali veliko mero de-
lavnosti v druibenem sistemu infor-
miranja in komuniciranja.
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